
 

Brugerundersøgelse  
Gymnastik- og idrætshaller 2019 

Tak for jeres besvarelser og forslag, som vi vil bruge til at gøre 

faciliteterne i Odense Idrætshal til en endnu bedre oplevelse. 

 

Vi modtog flere end 100 besvarelser, men desværre blev en stor andel 

sorteret fra, da de var ufuldstændige.  

Vi vil gerne opfordre til færdiggørelse ved næste brugerundersøgelse 

(november), så vi opnår mere end indikation af udviklingsområder. 

 

Demografi (65 besvarelser i alt) 
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Det gør Odense Idrætspark 
• Arbejder på at optimere bookingprocessen for vores brugere 

 

 

 

Det gør Odense Idrætspark 
• Optimere skiltning indendørs og udendørs, for bedre navigation på området 
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Det gør Odense Idrætspark 
• Indsendt feedback tages til efterretning, for at styrke samarbejdet med foreninger 

 

 

 

Det gør Odense Idrætspark 
• Vi er opmærksomme på, at noget udstyr i gymnastikhallen trænger til udskiftning.  

Gymnastikhallens repræsentant i Koordinationsudvalget inddrages, for at identificere hvor behovet 

er størst, og de mest rentable løsninger 

 

 

  

12%

76%

8%
4%

Jeg har et godt samarbejde 
med Idrætsparkens 
personale? (gym)

Meget tilfreds

Tilfreds

Utilfreds

Meget utilfreds

33%

67%

Jeg har et godt samarbejde 
med Idrætsparkens 
personale? (idræt)

Meget tilfreds

Tilfreds

12%

68%

20%

Hvor tilfreds er du med 
kvaliteten af udstyr? (gym)

Meget tilfreds

Tilfreds

Utilfreds

7%

74%

15%

4%

Hvor tilfreds er du med 
kvaliteten af udstyr? (idræt)

Meget tilfreds

Tilfreds

Utilfreds

Meget utilfreds



 

 

 

 

 

 

 

 

 

Det gør Odense Idrætspark 
• Øger det daglige antal rengøringstimer i gymnastikhallen 

o Samtidig vil vi gerne opfordre de foreninger der træner onsdag aften, om at efterlade 

gymnastikhallen grundig opryddet, så hovedrengøringen torsdag morgen effektiviseres 

• Undersøger muligheden for at anskaffe holdbare skumklodser til springgraven (smuldrer mindre) 
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Det gør Odense Idrætspark 
• Indkøber 2 rækker med opbevaringsbokse til sko og tøj til gymnastikhallen (48 rum i alt) 

• Arbejder på en udvidelse af styrketræningslokalet i Idrætshallen 

• Indkøbt kettlebells til styrketræningslokalet 

• Arbejder på flere optimeringer af forhallen i Idrætsparken 

• Undersøger mulighed for at etablere samarbejde med vuggestue og børnehaver, for øget 

kapacitetsudnyttelse på anlægget 

 

Note: Bemærk at vi har tilgængelige mini-trampolin, plint, og rullemadras i redskabsrummet i hal 2 
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Hvis du kunne trylle, hvad vil du så lave om ved gymnastikhallen? 

 

Det gør Odense Idrætspark 
• Skabe bedre opholdszoner: Forbedre lounge-området i forhallen, samt udnytte sidearealet til 

Gymnastikhallen på bedre vis for tilskuere 

 

 

 

 

 

Hvad kendetegner for dig et besøg ved Odense Idrætspark? 

Tak for jeres bidrag med information om oplevelser ved Odense Idrætspark.  

Vi arbejder internt med jeres data fremadrettet, men vil alligevel offentliggøre nogle få: 

 

• ”(…) Et godt træningsmiljø og oplevelser 

• ”(…) Professionel afvikling i rene og ordentlige omgivelser 

• ”(…) Dejlig stemning og glade børn, der dyrker den sport de elsker så højt 

 

 

Tak for jeres hjælp. 

Mvh. Odense Idrætspark 
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